

# 拆除违规广告,让城市“焕颜提质”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)为推进城市环境容貌整治行动,认真落实城市精细化管理工作精神,解决户外墙体广告设置混乱、不协调等问题,近期,牡丹区综合行政执法局、综合行政执法大队联合镇街办事处、社区等相关部门开展对辖区内不符合城市容貌标准的广告治理活动。

治理过程中,执法队员耐

心与店家进行沟通交流,宣传门头店招设置相关规范,引导商铺自行拆除不合规范门头,同时督促商铺及时维护好破损掉色的门头广告。自活动开展以来,已出动执法人员200余人次,执法车辆30余车次,拆除违规户外墙体广告、门头200余块。

下一步,牡丹区综合行政执法局、综合行政执法大队将进一步加大执法和治理力度,

规范户外墙体广告和门头的设置,努力打造最美天际线和视觉晴朗城市空间,切实提升文明城市形象,同时呼吁广大商户业主,自觉拆除违法设置的户外墙体广告,共同打造良好的市容环境。



## “嵌入式监督”紧盯不作为慢作为假作为

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)严肃查处不作为、慢作为、假作为问题,通报曝光17起作风纪律反面典型案例……近日,记者从成武县纪委监委获悉,该部门持续推动政治监督具体化精准化常态化。

据了解,自去年以来,成武县纪委监委持续推动政治监督具体化、精准化、常态化,自觉担负起“两个维护”重大政治责任,充分运用“一双双”监督机制,制定《关于围绕

全县发展大局强化嵌入式监督的实施意见》,嵌入该县六大工作领导小组、嵌入重点企业,近距离检视落实、执行中存在的偏差,严肃查处不作为、慢作为、假作为问题,通报曝光17起作风纪律反面典型案例,推动全县各级各部门转作风、守底线、勇担当、善作为。持续完善“三六三”重点工作事项驻点监督模式,驻点以来,共发现问题70个,移交问题线索3条,督促落实事项32条,现场整改违规占用河道1

起,对雨污分流工程中的形式主义启动问责。

“党的二十大报告强调,要推进政治监督具体化、精准化、常态化。全县纪检监察机关要准确把握政治监督的理论和实践要求,持续探索完善做实做细政治监督的有效途径,使政治监督更好融入日常、抓在经常,以纪检监察工作高质量为谱写成武高质量发展新篇章保驾护航。”成武县常委、县纪委书记、县监委主任张同信强调。

## 法律援助为农民工解决“烦薪事”

2月28日上午11时30分,成武县孙寺镇双楼村西李庄村居民李庆亮、李联超给该县司法局打来电话说:“俺俩7700元的工资刚刚打卡上了,真是太感激了。”

2022年7月,李庆亮、李联超在海南省三亚市崖州区打工,从事水电安装工程,春节前他们向公司提出申请,春节过后不再回来上班了,并提出结清每个人3850元工资的要求,没想到被婉言拒绝。春节过后他们多次和公司联系,希望支付未结算的工资,公司回复需要他们本人再去原用

工单位,办理清偿拖欠工资结算及工资申领事宜。考虑到路途遥远,来回坐高铁、飞机每人需要2000元左右,费用太大,他们打算这个钱不要了,就当花钱买个教训。

前几天,他们听说可以到县司法局公证处办理委托公证,让工作人员帮忙依法讨薪。2月14日,抱着试试看的心理,两人忐忑不安地来到成武县公证处。公证员了解情况后,告知当事人委托公证具有较强的法律证明效力,受托人在委托权限内所办理的事务,如同委托人本人亲自办

理,本人不能亲自处理相关事务时,可以采取的有效法律途径。在交谈中,公证员了解到两人家庭困难状况,建议他们通过申请法律援助的方式减免公证收费。后在公证员的协助下,两人向县法律援助中心提交申请,县法律援助中心经审查决定为其提供法律援助。公证处收到法律援助中心指派手续后,及时为他们办理了委托公证,依法免除了公证费,助力当事人讨薪维权顺利进行,切实维护了受援人的合法权益。

通讯员 李星华

## 单县羊肉汤入选“好客山东”年度优秀案例

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近日,山东省文化和旅游厅公布了2022年度“好客山东·乡村好时节”优秀案例入选名单,共有年度主题活动、乡村旅游新地标、好玩乡村、乡村好物、乡村研学等5类,60个年度优秀案例入选,菏泽市单县羊肉汤入选乡村好物优秀案例。

单县羊肉汤属于菏泽市汉族传统名吃,以其“色白似奶,水脂交融,质地纯净,鲜而不膻,香而不腻,烂而不黏”独特风格,载入中华名食谱,以汤入谱的只有单县羊肉汤,被国人称为“中华第一汤”。

单县羊肉汤制作工艺独特、调料齐全、汁浓洁白、不腥不膻、味道鲜美、香而不腻,且营养丰富,可健脾开胃。天花汤健脑滋目,口条汤壮身补血,肚丝汤健胃壮体,眼窝汤清火明目,奶渣汤沙酥带甜,滋阴壮体,还有马蜂窝汤、三孔桥汤、涮腰汤等七十二种风味,可谓香飘菏泽,味传九州。

据悉,“好客山东·乡村好时节”主题年活动是塑造山东全省乡村旅游统一品牌形象、丰富乡村旅游产品高质量供给以及打造乡村振兴文化旅游齐鲁样板的创新之举。

## 菏泽市女科技工作者委员会成立巾帼科技助农直通车同时启动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)2月28日,菏泽市女科技工作者委员会成立大会暨巾帼科技助农直通车启动仪式举行,旨在用科技的力量进一步推动“汗水农业”朝着“智慧农业”加速转变,以新科技新成果助农兴农,进而有效发挥科研创新事业的“半边天”作用。

会上,特聘菏泽市农业农村局首席专家、农业技术推广研究员,菏泽市人大常委会农业与农村委员会副主任委员任兰花为菏泽市女科技工作者委员会主任。据介绍,菏泽市女科技工作者委员会是由全市女科技工作者自愿组成的非营利性社会组织,吸纳了171名来自高校、科研院所、医疗机构及高新技术企业等各领域的优秀科技女性为会员。委员会的成立旨在立足新时代新要求,汇

聚科技创新之智,进一步提升我市女科技工作者在科技创新和社会发展中的重要作用与地位,促进女科技工作者队伍的成长与发展,团结和引领广大的女科技工作者为实现菏泽后来居上、建设创新型国家贡献巾帼力量。

随着菏泽市妇联党组书记、主席王敏把红艳艳的队旗授予任兰花,任兰花代表女科技工作者委员会接过的是沉甸甸的责任,也标志着菏泽市巾帼科技助农直通车正式启动。广大女科技工作者将积极参与“科技创新巾帼行动”,加入“巾帼科技助农兴农”直通车服务队,通过开展田间课堂、专家结对、组团服务、农技科普等技术指导和科技服务,强化妇女科技支撑意识,引导妇女积极参与农业数字化转型,以新技术新成果惠农助农。